RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN 
(RPP)
Mata Pelajaran
: Bahasa Inggris

Kelas


: X11 IPA/IPS

Semester

: 1

Alokasi waktu

: 2 X 45 menit

Pertemuan

: 1

Standar Kompetensi
: Mendengarkan



 1. Memahami makna dalam text transaksional dan inter-




  Pesonal resmi dan berlanjut dalam konteks kehidupan sehari




  hari.

Kompetensi Dasar
: 1.1 Merespon makna dalam percakapan transaksional(to get 




  Things done) dan interpesonal(bersosialisasi) resmi dan ber-




  Lanjut(sustained) secara akurat lancar dan berterima yang

 


  Menggunakan dalam bahasa lisandalam konteks kehidupan 



  Sehari hari yang melibatkan tindak tutur: mengusulkan, 




  Mengeluh, membahas kemungkinan dan kemampuan untuk




  Melakukan sesuatu, dan memerintah.

Indikator

: Mengidentifikasi makna berbagai jenis ungkapan/tidak




  Tutur

· Mengusulkan(suggestion)
· Mengeluh(complain)
· Membahas kemungkinan(Possibility)
· Membahas kemampuan(ability)
· Memerintah(command)
Materi Pembelajaran: 
· Suggestion




  A: Why don’t you take a rest for a while?




  B: It sounds like a good suggestion

· Complain

  A: hei.. this is not my order

  B: Oh.. I’m sorry sir

· Possibility

  A: Would it possible for you to come to my house?

  B: Yeah…Sure

· Ability

  A: Can you sing a song?

  B: Of course

· Command

  A: Hi you! Come here!

  B: as you wish, sir.

Tujuan pembelajaran
: Siswa dapat mengidentifikasi makna tindak tutur meng-




  usulkan, mengeluh, memerintah, membahas kemungkin




  an dan kemampuan.

Metode Pembelajara
: Ceramah, tanya jawab dan diskusi

Langkah Langkah Kegiatan
:


A. Pre Activity(kegiatan awal)

· Greeting (memberi salam)

· Absensi

· Apersepsi/pengetahuan prasarat

Guru bertanya:
Contoh: 1. Have you ever go to the restaurant?

              2. What would you say if the food is not 
                  Delicious?

              3. What do you do if you havean idea

                  About something?

             4. Have you ever ask someone to do something



B. While-Activity(kegiatan inti)

· Mendengarkan percakapan interpesonal/transaksional se
Cara klasikal yang di bacakan oleh guru

· Mendiskusikan tindak tutur yang digunakan dalam percakapan yang didengar
C. Post-Activity(kegiatan akhir)

· Membahas dan mengoreksi hasil diskusi bersama sama
· Menyimpulkan isi materi
· Pemberian tugas
Alat dan Sumber belajar
:  Headlight 3(Erlangga)

     



   Look a head, an English Course





   Linked to the world III(yudistira)

Penilaian


: Tanya Jawab





  Tugas





  Unjuk Kerja




Karang Baru, 9 Oktober 2009







Guru mata pelajaran,






Sri Juliyanti,S.Pd.
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